

## Kommende Termine

23. Januar, 18 Uhr Spieleabend



## Protokoll der FSR-Sitzung vom 17. Januar 2018

Alle Protokolle  
im Internet:  
[www.fsmath.uni-bonn.de](http://www.fsmath.uni-bonn.de)

- Beginn:** 18.15 Uhr  
**Ende:** 19:02 Uhr  
**Anwesende:** Jendrik Stelzner, Manuel Hoff, Miriam Ruß, Robin Stov, Paul Stahr, Helene Glöckner, Benjamin Nettesheim, Janna Schmidt, Leon Sievers, Zbigniew Wojciechowski, Alex Dyck, Heinrich Wiebe, Felix Blanke, Maria Metveev (ab TOP 1), Antonia Ellerbrock (ab TOP 1)  
**Sitzungsleitung:** Miriam Ruß  
**Protokoll:** Zbigniew Wojciechowski

### TOP 0: Hallo

Miriam eröffnet die Sitzung. Nach einer Anmerkung von Paul, dass „man“ nicht in ein Protokoll geschrieben werden sollte, wird von Miriam verkündet, dass das Protokoll vom 10.01 entsprechend angepasst wurde. Danach wird dieses abgeklopft.

### TOP 1: Berichte

**Kaffeemaschine** Alex berichtet, dass die neue Kaffeemaschine für den Aufenthaltsraum angekommen ist

**Programmierkurs** Heinrich berichtet, dass ein von Johannes und Felix geleiteter Programmierkurs vom 26.03. - 06.04 stattfinden wird. Noch stehen nicht die konkreten Inhalte fest, die dort in jeweils vier Tagen pro Woche (wegen Ostern) vermittelt werden sollen.

**Fachschaftstag** Es wird berichtet, dass der Fachschaftstag am 14.01 stattgefunden hat. An diesem Tag wurden u. a. eine neue Ordnerstruktur für den Rechner im Fachschaftsraum entwickelt, der Keller aufgeräumt und eine Inventur dessen durchgeführt.

**Musikanlage** Alex und Paul berichten, dass die Singstar-Mikrofone, die bisher für die Karaoke-Spielabende verwendet wurden, mit einer neuen Musikanlage weiterhin benutzt werden können.

**Repetitorien** Miriam berichtet, dass bereits für die Repetitorien zu den wichtigen Vorlesungen (das sind Lineare Algebra I, Analysis I, Algorithmische Mathematik I, Einführung in die Algebra und Analysis III) Tutoren gefunden worden sind.

## TOP 2: Veranstaltungen

**Spieleabend** Am 23.1.2018 findet der Spieleabend statt. Da für die Schicht Von 19-20 Uhr eine Person gefehlt hat, wird Miriam diese mit Robin übernehmen. Somit sieht der Schichtplan so

aus:

|              |                 |
|--------------|-----------------|
| Einkauf      | Michael, Julius |
| Aufbau       | Jens, Benjamin  |
| 18-19        | Benjamin, Janna |
| 19-20        | Robin, Miriam   |
| 20-21        | Zbigi, Heinrich |
| 21-22        | Jens, Lin       |
| Abbau        | Jens, Lin       |
| Kneipe       | Alex, Valentin  |
| nächster Tag | Heinrich        |

Außerdem wird angemerkt, dass bei der Ankündigung des Spieleabends auch der Programmierkurs angekündigt werden soll. Ankündigungen:

|          |                 |
|----------|-----------------|
| Erstis   | Fabien und ALLE |
| Ana III  | Helene          |
| Einf.Alg | Zbigi           |
| Lehramt  | David und Janna |
| Topo I   | Miriam          |

**Neue Transponder** Miriam erzählt, dass fünf neue Transponder für je 30 Euro bestellt werden könnten und schlägt dies vor. Ihre Begründung ist, dass die Anzahl der aktiven Fachschaftler spürbar gewachsen ist. Die an der Sitzung Beteiligten sind sich einig, dass die zusätzlichen Schlüssel nützlich wären. Es gibt keine Gegenstimmen gegen Miriams Vorschlag, womit die Entscheidung fest steht, jene zu bestellen. Es wird angemerkt, dass die Kosten mit dem Geld vom IAM für die Weihnachtsfeier verrechnet werden können.

**Fachschaftsfahrt** Paul spricht die Fachschaftsfahrt 2018 an und die Anwesenden stimmen überein, dass der Ort, an dem die letzte Fachschaftsfahrt stattgefunden hat (Westerwald), erneut eine gute Wahl ist. Paul erklärt sich daher bereit, dort nachzufragen, welche Termine möglich wären.

---

Miriam Ruß  
Sitzungsleiter

---

Zbigniew Wojciechowski  
Protokollant